. —_— - IS = H TR bl = 9§ = F%55 fa r ZIEERTELT=E zr - M =
20244 % RER BRETENED FMHE RER i p S SRR O £, A SRR s R EARTASE TR ks 00 OO
70 | e EZE] % 3 i) ESZE] % 680 = ESZE] — % ;1 I EZE] ~ % 8H & EZ W% °H & ESE =
—Naz (tzﬁiﬁll’ﬁ'ﬂ#lﬁ N a= (tzﬁiﬁl"ﬁ'ﬂ#ﬁﬁ ~ . (xz%;—tﬁ"’ﬁ'ﬂ#ﬁﬁ N az (ﬁz%;tﬁ‘l’ﬁ'ﬂ#laaﬁ N az (tx%:a?r“ﬁ-ﬂ#laaﬁl N az (xx%iﬁ‘)’ﬁ'ﬁﬁiﬁ
B -~ R fl " B -~ B fE] | B " B | B ] | oz b B B | ez b B - B ez " B - B | ez “7
= etc) = etc) etc) etc) = — etc) — = etc)
1] A [HEI ES [ ES 1|18 HES 2ERAK: RIG [l =]
2 | X 2 | x| wz 2|8 21X 21 L ERE: R 218 2F IR
3 |k 3| 318 3 |k 3| £ 2EEE: BB 3 |«
TR Porer— s 7K ES SAMBRAZ AR 418 2EEK: BB 4 1K
[ ES EhE—KEES R 518 5 |k [ ES SAMBHRKS : HERE 51 B L ERE: EG 5] K
6 | & BAE-REER R 6 | A 6 | K 6 | £ SAMBRKS AR 6 | N RS B ARFRARNES 6 | &
718 7| N A ES 718 SAMBRAR AR 7 |k BT B 71+
8 | A 8 | Kk g | = 8 | B SANBRAR HAR A ES FREATA LG
9 |k 9 | K 9| H E&XE FE 9 |k 9 1% FRETA 9| A
10 | K 10| £ 10| A 10 | K 10| £ 10| X
11 ] K 11| £ 11 X 1Z2HHEXER 11| K 11| B 11| 7k
12]% 12| B 12| K 1Z2HEEXEE 12]% 12| A 12l K
13| £ 13| A PTABRE K 13| K 1Z2HHRER 13| £ 13| 13| &
14] B 14| & 14| & 14| B 14 ] kK 14] £
15| A 15 | K 15| £ 15| B 15 | K 15| H
16 | Kk 16| K 16| B 16 | X 16 | & B (9245 —) 16| A
17 | K 17| £ 171 B 17 | K 17| B 171 & FETRAE
18| K 18| = PTAIRE 18| X 18| K 18| B HZ (9—941) 18] K FETRE
19| & 19| B 19 | 7K 19| & 1FHRER 19| A 19| K
20| £ 20| A 20| K 20| + LYl 20 | K 20| &
21| B 21| X 21| & 21| B 21 ] 7k 21| £
22| A 22 | K 22| & 22| A 2| K 22| B
23| & 23| K 23| B 23| X 23| & 23| B
24 | K 24| & 241 A 24 | K 24| & 24 | K
25 | K 25| £ Eeism 25| K 25| K 25| 2 25 | K
26| & 26| H B SiRiRA 26 | K 26| & 26| A 26| K
27| £ EEINA 27| A Eeisn 2711 K 27| £ 27| 27| &
28| A 28 | W 28| £ 28| H 28 | JK 28| & BEREFEXR
29| H 29 | K 2| = 29| B 29| K 29| H
30 | X 30| & 30| B 30| X 30| £ 30| B AE SR
31| & 31| Jk SERE: EI5] 31| +
EHE EE S HE S FE S S FE S
EHAEEH 2 0 EHAEEH 5 0 THREH 3 0 FHREH 4 0 THREH 6 0 FHKEE 2 0
KHAZEH 3 0 AHAZEH 0 0 KHAZEH 4 0 KHIAZEH 1 0 KHIAEH 2 0 AKHIREH 4 0
i - FH R R - T H &R R - T H R R - T O & B - T O & B -
T B S Bhe A 5 - TR B S BB R T 1 - K B S BB R T 4 - 1K B S BB R T 1 - 1 B SE B R - 1 B SE B R -
= [==F7% = [==F7% = [=—=F7% = [=—=F7% = [=—=F7% = =37
10R ATl Gl (k%%@%ﬁﬁ-ﬂ%%ﬁ 1A &t I Gl (k%%@%ﬁﬁ-ﬂ%&ﬁ 12R AT = (k%%@éﬁﬁ-ﬂ%&ﬁ 1A AT = (k%%@é‘ﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ 2A 2 ] = <k%%§ﬁﬁ-ﬂ%l’§l A fﬁﬂ = <x§%§m-ﬁr§
B | |52 |nxe|esn eTc') L pepl|oma|  ® B|®|%a perl|owma|  ® B | ® per|wmal  ® B|®|%a pem|wmal  F R e ] s I FEKER
HP4 ES 1] £ 1|8 1] K 1] x EEREZAE [ E= FEK ETE
2 | k| ms 2 | £ BEAXE 218 2 | K 218 2 | H
S £ 3 |8 BHAXS 3 [ X 3 [ 2] 3 [ A 3 [ A 52
4 | & sz 4 1A EHAXE 4 | K 4 | £ 4 1K 4 | K AR KA
5 | £ | & 5 |k 5 | K 5 | 8] 5 |k 5 | Kk A RA =i
6 | H 1 AREZR 6 | K 6 | & 6 | B R rE N 6 | K 6 | & AFKRA
715 i B SRR A ES T+ 7 o] S % ZEERMIR 0
8 | k| uE TS 8 | B 8 | k| 8 | 8 |+ _
FEEd ES 9 [ 91 R 9 | K 98 918 ABAER
10 | K Ju=E 10| A 10 ] & EERTT 10| £]#% 10| A 10| A AFKRA EE
HEXES 11| A 11 ] oK B HRIT 1| £] 11 ]k 11k
12] & &z 2]k 121K B2 HRAT IAEIE 2]k 12] 5k AR 25
13| B J&s 13| K 13| £ {BEMRIT 13| A 13| K 13| K
14| A 1 14| K 14| £ PAE 14| & 14| & EiE
15 | K ) #E 15| £ 15| H 15 ] K| 15| & 15|
16 [ Kk == 16 | £ 16| A AEX—FF 16 | K FINFARR A5 16| B 16| H O
17 | K | 17| B 17| K AF—EF 17| & AMETAKRE : K5 17| B 171 A AFKRA
18 | & |z 18| A 2ZHHRER 18 | /K AExF—EF 18| £ FMFTAKE : K5 18| 18|
19| £ | &= 19| & FHARIRES 19| K AX—E=F 19| H RAMETAKRE: K5 19 | K 19 | K 7T AZEHEE
20| B | &= 20 | K 2FHHIRER P IES AEx—EF 20| B FIMNFAKRE A5 20 | K 20| K EHE
21| B 1 21| K 21| £ 21| K AMEFTAKRE: K5 21| & 21| &
22 | k| mE 2| % 22| H 22 | Kk FEERER 22| 22| £ SEBFAL: HMRILE 77
23] K| &= 23| £ 231 A 23| K PEXRER 231 H 231 B SERIEAS  AIPULR
24 | K| &= 24| H 24 | K 24| & 24| A 241 B SERRASR: MIILE E
25| & | &= 25| A 25| k 257 AR = 25| + 25| & 25 | & SERIEAR MRLE
26| £ 1 26 | X 26 | A 26 | B 26 | K 26 | K SEREAS MRLR 0
27| B | &8 27 | K 27| & 27| B | % 27| K 27| K SEREAS: MILE
28 | A | &= 28| K 28| £ 28| k] # 28| & 28| &
29 | k| &= 2| % 2| H 29 | JK 29| £
30 | Kk | 30] + 30| B 30| K1 30| B
GIENEE I e, 31 [k B HIEIEEl I 31| B a=
,,,,, HiE] ET3 I S T =5 =] E7S BIE] S ==
LHAREH 3 0 LHAREH 9 0 THAREH 3 0 THAREH 6 0 THAREH 3 0 LHREH 6 0
AHAEH 2 0 AHAREH 2 0 AHAZEH 3 0 AHAZEH 0 0 AHAZEH 3 0 KHAZEH 1 0
A B - T O & BT - T O & B - T O & B R - T O & BB - T O & BB —
B E BSR4 — B E BRI TR — B E BRI T — B EBIESRI T — B E BRI T — B EBIESRI T4 —




